
Кандидат за шефа ММФ из Мексика против директора из Европе
уторак, 14 јун 2011 10:42

ВАШИНГТОН, 13. јуна 2011. - Бивши гувернер Банке Мексика и кандидат за будућег
шефа Међународног монетарног фонда (ММФ) Агустин Карстенс оценио је данас да
нови лидер ММФ-а не треба да буде из Европе, јер њене нације узимају огромне
позајмице од те светске финансијске организације.

  

За највећег фаворита на месту будућег првог човека ММФ слови француска министарка
финансија Кристин Лагард.

  

Карстенс сматра да ће њена кандидатура створити "конфликт интереса", јер Грчка,
Ирска и Португал узимају огромне зајмове од светске финансијске организације.

  

"Могли бисмо се наћи у ситуацији да ће они који највише позајмљују доминирати том
институцијом", рекао је Карстенс у говору у Петерсон институту за међународну
економију из Вашингтона.

  

Карстенс се раније данас састао и са америчким секретаром за финансије Тимотијем
Гајтнером који, по његовим речима, није подржао његову кандидатуру.

  

Агенција АП оцењује да Карстенс највероватније неће представљати озбиљнију претњу
Лагардовој, као ни Стенли Фишер, гувернер Израелске банке који је у суботу објавио
своју кандидатуру за шефа ММФ-а.
  Лагард је ојачала своје изгледе током викенда, пошто су њену кандидатуру подржали и
Индонезија и Египат, што је знак, како оцењује АП, да она има присталице и ван Европе.
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Европљани се традиционално налазе на челу ММФ-а, док Американци предводе његову
сестринску организацију - Светску банку.

  

Земље у развоју се већ дуго жале због тог аранжмана, који датира још од краја Другог
светског рата.

  

ММФ, који позајмљује новац земљама са финансијским проблемима, од средине маја је
без директора, пошто је оставку поднео Доминик Строс-Кан.
  Он је оптужен за покушај силовања собарице у једном њујоршком хотелу.

  

Извршни одбор ММФ-а, који броји 24 члана, планира да новог шефа те организације
изабере до 30. јуна.

  

(Бета-АП)
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